

陕西2023年“新春走基层”活动表彰名单公布 阳光报社1个集体、2名个人、2件作品上榜



↑《阳光报》女记者(中)与交警一起救援被困车辆。

阳光讯(记者 崔宁 实习生 马丽娅 文/图)2023年7月21日,中共陕西省委宣传部、陕西省新闻工作者协会发布《关于2023年“新春走基层”活动省级新闻单位先进集体、先进个人

和优秀作品的通报》,对19个省级新闻单位先进集体、56名省级新闻单位先进个人及51件省级新闻单位优秀作品进行通报表扬,其中阳光报社新媒体部获评“先进集体”;胡凯、张远怡获评“先进个人”;《守护秦岭的“十八罗汉”——阳光报新春走基层之西汉中队》《阳光报》女记者与交警一起救援被困车辆》获评优秀作品。

2023年“新春走基层”活动期间,阳光报社各部门精心组织、周密安排,1月14日,阳光报社记者胡凯、张远怡走进西安交警西汉中队进行采访报道,与基层交警沟通交流,跟

随巡逻执勤交警一起进行交通巡逻、疏导交通秩序,与民警一起救援被困车辆,记者在亲身体过基层民警日常工作后,创作出的获奖作品《守护秦岭的“十八罗汉”——阳光报新春走基层之西汉中队》《阳光报》女记者与交警一起救援被困车辆》真实地反映了基层民警的工作环境和状态,并在宣传“守护秦岭的十八罗汉”及其奉献精神等方面取得了积极成效。

今后,阳光报社将继续加强新闻队伍建设、关注基层践初心、不断挖掘普通人的闪光点,持续推出更多更优秀的新闻报道。

陕西省水利厅部署强降雨防御工作

阳光讯(记者 刘璐)据气象部门预报,7月24日至25日,我省将有一次强对流降雨过程。7月22日,陕西省水利厅下发通知,要求全省各级水利部门高度重视,加强防范部署、精准监测预警、抓好重点区域防御,切实做好强对流天气降雨过程防御工作。

通知明确,本次强降雨具有对流性、分散性特点,极易引发山洪和中小河流洪水等灾害。全省各级水利部门要高度重视,切实做好强对流天气防御工作。当前正处于“七下八上”的防汛关键期,全省各级水利部门要适时启动主汛期工作机制,迅速对本轮强对流天气降雨过程防范工作进行扎实的部署;密切监视雨区发展趋势,及时加密雨情、水情、山洪灾害等预警频次,明确预警区域和预警点,提高预报精准度,突出抓好山洪灾害防御和中小河流洪水防范,确保群众生命安全;落实中小水库,特别是病险水库、淤地坝、涉河在建工程、水利风景区安全度汛措施,确保工程安全和河道行洪安全。

灞桥警方持续开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

阳光讯(记者 梁萌)自从夏季治安打击整治专项行动开展以来,西安市公安局灞桥分局坚决贯彻上级公安机关决策部署,全力以赴投入到夏季治安打击整治专项行动中。

7月21日至23日晚,公安灞桥分局继续组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,持续深入排险除患、治乱控案。对商圈酒店、网约房、歌舞KTV、私人影院等场所治安情况错综

复杂的区域,着重在住宿业实名登记管理、场所治安、消防安全隐患等方面开展检查,对排查出的安全隐患问题及时责令经营单位整改。此次行动,公安灞桥分局出动警力597人次,发动群防群治力量301人次,抓获违法犯罪嫌疑人21人,检查重点场所470余家,发现整改安全隐患约22处,设置宣防点6个,发放宣传资料1211份。夏季亲水消暑活动增多,公安

灞桥分局民警提醒广大市民,时值暑假,对青少年学生,家长要加强防溺水教育监护,做到不私自下水游泳、不擅自与他人结伴游泳、不在无家长监护的情况下游泳、不到不熟悉的水域游泳。

此外,公安灞桥分局民警结合“夏夜看电影”活动,深入各个社区,将形式多样的反诈宣传带到群众身边,让广大群众提升防范意识。

2023西部消费精品博览会闭幕

阳光讯(记者 王怡平)7月23日,由西安市人民政府、陕西省商务厅联合主办,西安市商务局、西安市丝路会展研究院承办的2023西部消费精品博览会(以下简称“西部消博会”)圆满闭幕。2023西部消博会以“共享发展机遇,共创美好生活”为主题。

本届西部消博会成果颇丰,举办了开幕式暨2023中国(西安)国际消费城市发展论坛、2023西部消费精品展览会、“盛世长安”精品消费节、精品消费直播带货周等线上、线下联动活动,吸引近400家企业现场精准对接交流,累计参与观众近3万人次。

本届西部消博会为西安乃至西部地区搭建了重要的交流合作、贸易畅通、供需对接的消费精品展示交易平台。展会期间,论坛聚焦消费领域,通过主题演讲等形式,围绕西安国际消费城市发展,共同探讨精品消费类商品的融合创新之路、品牌发展之道。展览共展出八大品类千余种商品,涵盖智能家居、糖酒食品、新能源汽车、老字号商品、国外进口商品等多元品类。同时,展馆内还开展了直播带货和互动活动。

西安部分景区暑期延长开放时间

阳光讯(记者 韩冯盼)为迎接暑期旅游旺季的到来,西安这些景区对开放时间进行了调整,延长开放时间。

为进一步满足广大游客的游览需求,大唐芙蓉园自7月16日起将延迟闭园时间,原开闭园时间为9:00-22:00(21:30清园),现开闭园时间为9:00-23:00(22:30清园)。西安市钟鼓楼博物馆延长开放时间:7月15日-8月31日开馆时间为8:30至21:30。陕西历史博物馆延长开放时间:自7月16日起,每周周日开放时间由8:30-18:00延长为8:30-20:00(18:30停止检票)。游客可通过“陕西历史博物馆”官方微信号预约,提前3日(即每周五)可开始预约每周日原有4个时段门票以及延长的第5场次门票。白鹿原影视城暑期夜场于7月7日正式开启,将持续至8月31日,暑期营业时间为9:00至22:00,18:00后景区体验类项目可享受半价。目前,白鹿原影视城首届夏季音乐狂欢节已全面开启。

“与古为新”全国第三届书法临帖作品展陕西巡展 在西安市鄠邑区开幕

阳光讯(记者 张涵文/图)7月24日,由中国书协、中国美术馆、安徽省文联、陕西省文联共同主办,中国文联书法艺术中心、安徽省书法家协会、中国宣纸股份有限公司、陕西省书法家协会、中共鄠邑区委员会、西安市鄠邑区人民政府等承办的“与古为新”全国第三届书法临帖作品展陕西巡展在西安市鄠邑区开幕。

中国文联书法艺术中心主任王彦,陕西省文联党组成员、专职副主席贺晋东,安徽省文联副主席胡文军,中国书法家协会副主席、陕西省书法家协会副主席张继伟,甘肃省书协主席安文丽,陕西省书协主席陈建贡,甘肃省书协常务副主席陈新长,山西省书协副主席兼秘书长韩清波,广西壮族自治区书协副主席兼秘书长李六龄,河南省书协副主席耿自礼,安徽省书协秘书长程多林,辽宁省书协秘书长李京臣,中国书法家协会理事陈扶军,中国宣纸股份有限公

司总经理朱大国,中国宣纸博物馆副馆长张丽,陕西省书协副主席王行舟、吴平均、郑墨泉,陕西省书协秘书长田选军,鄠邑区人大常委会主任鱼成龙,鄠邑区委副书记、区长汪国栋,区政协副主席张慎重等领导和嘉宾出席开幕式。开幕式由鄠邑区委常委、宣传部部长王值主持。

中国文联书法艺术中心主任王彦说:“本次临帖展4月1日在中国美术馆首展开幕,比较全面地反映了现阶段业界研习传统经典的成果现状,是对近年来书坛骨干作者潜心经典、努力转化的一次全面检阅。”

陕西省书协主席陈建贡说:“陕西是汉字书法的摇篮,陕西书协已成功举办了七届全省临帖展,本次巡展也将进一步激发陕西书法工作者对传统经典的理解、消化与吸收。”

鄠邑区委副书记、区长汪国栋说:“本次与陕西省文联共同主办‘终南艺术季’以及全国第三届书法临帖



作品展陕西巡展,既是一场对中华文明的回溯与探源,也是传承弘扬中华优秀传统文化,以艺术为媒,促进文艺与乡村结合的新举措。”

中国宣纸股份有限公司总经理朱大国说:“‘与古为新’全国第三届书法临帖作品展览是当代中国书法临创水平的一次全面展示,展现了宣纸和书法的完美结合。该展览今年4月1日在北京首展开幕之后广受社会各界好评,本次巡展来到陕西更凸显其独特意义与价值。”

本次展览共展出了274位作者的548件临创作品。展览自7月24日起至7月31日,为期8天。